
Цю казку надаємо вам безкоштовно на 
сайті Ririro.com/uk. Наша місія - надати 
всім дітям у світі можливість 
безкоштовного доступу до різноманітних 
казок. Казки можна читати, 
завантажувати та роздруковувати 
онлайн, вони охоплюють широкий 
спектр тем, включаючи тварин, 
фантастику, науку, історію, різноманітні 
культури та багато іншого. 


Підтримайте нашу місію, поширюючи 
наш сайт. Бажаємо вам приємного 
читання!  



Ririro 

Чудовисько з лихоманкового 
сну 
Однієї темної та грозової ночі, коли гуркотів грім і 
спалахували блискавки, маленький хлопчик на ім'я Кай 
пережив жахливу зустріч з чудовиськом. Він міцно спав 
у своєму ліжку, коли раптом прокинувся і побачив, що 
істота нависла над ним.

Серце Кая калатало, коли він намагався втекти від 
чудовиська. Він схопився з ліжка і побіг до дверей, але 
чудовисько слідувало за ним, його щупальця 
зморщувалися і вимахували на ходу. Кай відчув, що 
рухається дуже повільно, він подивився вниз і на свій 
жах побачив, що земля раптом перетворилася на липкий 
сироп. Він ледве піднявся на ноги, а чудовисько 
наближалося все ближче і ближче... Але Каю 

пощастило, і він першим 
дістався до дверей, швидко 
зачинивши їх за собою. Але 
чудовисько відчинило двері і 
знову почало переслідувати 
Кая.

Кай був наляканий. Він побіг 
коридором, а чудовисько 
гналося за ним по п'ятах. Він 



розвернувся і побіг вниз по сходах, але чудовисько все 
ще було там, його палаючі очі були прикуті до нього.


У Кая в голові закрутилися думки. Він повинен був 
придумати спосіб втекти. Він побіг на кухню і схопив 
сковорідку, щосили замахнувшись нею на чудовисько. 
Але чудовисько тільки сміялося і продовжувало 
підходити все ближче.

У Кая не було вибору. Він заплющив очі і приготувався 
до найгіршого. Але коли він розплющив їх, то побачив, 
що чудовисько зникло.

Кай зітхнув з полегшенням. Це був просто поганий сон! 
Останні кілька днів він хворів на грип, і через високу 
температуру йому наснився жахливий кошмар. Він був 
настільки яскравим і неприємним, що йому здалося, ніби 
це було насправді.

Протягом наступних кількох днів Кай почав потроху 
одужувати від грипу. І хоча він ніколи не забував про 
чудовисько, він був радий дізнатися, що це був лише 
сон. Кінець.


